
 

 

1. Фахівці податкової служби Київщини продовжують проводити заходи 
щодо покращення роботи системи моніторингу відповідності 
податкових накладних (СМКОР) 
 
Фахівці податкової служби Київщини продовжують проводити заходи 
щодо покращення роботи системи моніторингу відповідності податкових 
накладних (СМКОР). Відкрите обговорення питань, які хвилюють бізнес, 
забезпечення прозорості у процесі податкового адміністрування – шлях 
для вирішення проблемних питань та покращення взаємодії. 
 
Консультації фахівців з питань зупинки реєстрації ПН/РК, критеріїв 
ризиковості та подання таблиць даних платників податку можна отримати 
в Консультаційних центрах зупинки реєстрації ПН/РК. 
 
Графік роботи центрів: 
 
Понеділок- четвер - 9:00 до 12:00 та 12:45 до 17:00; 
 
П’ятниця -9:00 до 12:00 та 12:45 до 15:45 
 
Також ви можете зателефонувати на Гарячу лінію з питань зупинки 
реєстрації ПН/РК: +38(096)092-12-45. 
 
Отримайте професійну консультацію у податковій службі Київщини – 
працюємо для вашого бізнесу! 
 
Фото матеріали за посиланням: 
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/882549.html  
 

2. Земельний податок: які ділянки звільнені від сплати? 
Для підприємців та землевласників Київщини важливо розуміти, які 
земельні ділянки звільнені від сплати земельного податку. Головне 
управління ДПС у Київській області нагадує про норми статті 283 
Податкового кодексу України (ПКУ), що визначають перелік таких 
ділянок. 
 
Згідно зі статтею 283 ПКУ, не сплачується податок за: 
 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/882549.html


·  сільськогосподарські угіддя в зонах радіоактивного та хімічного 
забруднення;  
 
·  земельні ділянки в консервації або на стадії сільськогосподарського 
освоєння;  
 
·  земельні ділянки державних сортовипробувальних станцій і 
сортодільниць;  
 
·  землі дорожнього господарства автомобільних доріг загального 
користування;  
 
·  земельні ділянки сільськогосподарських підприємств і фермерських 
господарств;  
 
·  земельні ділянки кладовищ, крематоріїв та колумбаріїв; 
 
·  земельні ділянки дипломатичних представництв;  
 
·  земельні ділянки, надані для будівництва та обслуговування культових 
будівель;  
 
·  земельні ділянки, забруднені вибухонебезпечними предметами; 
 
·  земельні ділянки, непридатні для використання через потенційну загрозу 

забруднення вибухонебезпечними предметами, у випадку прийняття 

сільськими, селищними, міськими радами, військовими адміністраціями та 

військово-цивільними адміністраціями рішень про встановлення 

податкових пільг зі сплати місцевих податків та/або зборів у порядку, 

визначеному ПКУ .  

 
Ці пільги спрямовані на підтримку сільського господарства, 
інфраструктури та соціально важливих об'єктів. Для отримання їх 
необхідно мати відповідні документи, що підтверджують статус земельної 
ділянки. 
 

3. Не ігноруйте розбіжності в Електронному кабінеті: як перевірити стан 
розрахунків із ДПС 
 
Для підприємців та платників податків Електронний кабінет став зручним 
інструментом для взаємодії з Державною податковою службою. Проте 
іноді в меню «Стан розрахунків з бюджетом» можуть виникати помилки: 
задвоєння оплат чи нарахувань, переплати або недоплати. Що робити в 



таких випадках і куди звертатися, щоб виправити ситуацію? Головне 
управління ДПС у Київській області пропонує зробити наступні кроки: 
 
Крок 1: Сформувати через Електронний кабінет запит на витяг  
 
Якщо ви помітили невідповідності в даних про податки, збори чи єдиний 
внесок, першим кроком буде перевірка інформації. Для цього в приватній 
частині Електронного кабінету в меню «Заяви, запити для отримання 
інформації» потрібно подати запит за формою F/J1300207. Цей документ 
дозволяє отримати детальну картину стану ваших розрахунків із 
бюджетом за даними інформаційно-комунікаційної системи ДПС. 
 
Витяг (форма F/J1400207) надійде не пізніше другого робочого дня після 
того, як система прийме ваш запит. Важливо пам’ятати: якщо вам потрібні 
дані за кілька років, подавайте окремий запит на кожен календарний рік. 
При цьому ДПС надасть інформацію не більше ніж за останні п’ять років, 
відраховуючи від року подання запиту. 
 
Крок 2: Звернення до територіального органу ДПС 
 
У випадку, коли платник податків вважає, що в меню «Стан розрахунків з 
бюджетом» приватної частини Електронного кабінету відображена 
недостовірна інформація за податками, зборами та єдиному внеску 
(задвоєння оплати/нарахування, переплата/недоплата), платник може 
надіслати звернення до органу ДПС за основним (неосновним) місцем 
обліку. 
 
У заяві чітко опишіть проблему: вкажіть, які саме невідповідності ви 
виявили, і додайте копії документів, що підтверджують вашу позицію 
(платіжки, квитанції тощо). 
 
Податковий орган зобов’язаний відреагувати на ваше звернення в 
установлені законом строки. Зазвичай це не більше одного місяця від дня 
отримання заяви. Якщо ж питання не потребує додаткового вивчення, 
відповідь надійде невідкладно, але не пізніше п’ятнадцяти днів від дня 
отримання звернення. 
 
Не ігноруйте розбіжності в Електронному кабінеті — перевіряйте дані і, за 
потреби, звертайтеся до податкової. Законодавство дає вам інструменти 
для захисту своїх прав, а ДПС за вашим місцем обліку — це той орган, 
який допоможе розібратися з неточностями. 
 



4. З 25 березня запроваджені новації щодо акцизного податку на 
тютюнові вироби, рідини, що використовуються в електронних 
сигаретах 
 
З 25 березня 2025 року набув чинності Закон України від 04.12.2024 № 
4115-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законів України щодо перегляду ставок акцизного податку на тютюнові 
вироби» (далі – Закон № 4115). Він опублікований у газеті «Голос 
України» від 25.03.2025 № 58. 
 
Законом внесено зміни до: 
 
- Податкового кодексу України; 
 
- Закону України від 18.06.2024 № 3817-IX «Про державне регулювання 
виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, 
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закону № 
3817).  
 
Основні зміни до Податкового кодексу України 
 
1. Регулювання роздрібної ціни підакцизних товарів: 
 
при встановленні  максимальної роздрібної ціни на тютюнові вироби; 
 
при роздрібному продажу - роздрібна ціна не може бути меншою за 
мінімальне акцизне податкове зобов’язання або ставки акцизного податку 
помножене на 1,45. 
 
2. Введення нового терміну «пиво безалкогольне»: 
 
визначається як пінистий напій з вмістом спирту 0,5 % об. або менше; 
 
відноситься до товарної позиції 2202 згідно з УКТ ЗЕД. 
 
3. Особливості застосування валютних курсів: 
 
- для тютюнових виробів використовується офіційний курс Національного 
банку України на 0 годин першого дня календарного півріччя, що передує 
півріччю, в якому здійснюється: 
 
придбання марок акцизного податку (до 1 січня 2026 року); 



 
формування унікального ідентифікатора (з 1 січня 2026 року); 
 
реалізація тютюнових виробів вироблених на митній території  України, 
або подання митної декларації; 
 
нарахування зобов’язань з акцизного податку з тютюнової сировини та 
тютюнових відходів. 
 
4. Зменшення розміру сукупних втрат та відходів: 
 
зниження з 10 % до 5 % для виробництва ферментованої тютюнової 
сировини. 
 
5. Ставки акцизного податку на тютюнові вироби, тютюн та промислові 
замінники тютюну: 
 
встановлюються в одиницях виміру євро. 
 
6. Щорічне підвищення ставок акцизного податку: 
 
починаючи з дня набрання чинності Законом № 4115 до 31.12.2027, ставки 
акцизного податку поступово підвищуватимуться. 
 
7. Перерахунок ставок акцизного податку: 
 
при визначенні сум податку, що сплачуються до бюджету виробниками та 
імпортерами. 
 
8. Послаблення антифорстолінгових обмежень: 
 
тимчасово, на період дії воєнного стану, збільшено середньомісячний 
обсяг продажу марок акцизного податку до 120 % (раніше було 115 %) до 
підвищення ставок акцизного податку. 
 
Основні зміни до Закону № 3817 
 
1. Розширення переліку обладнання: 
 
додано машини для виробництва фільтрів для сигарет, сигаретних гільз. 
 
2. Запровадження нових штрафів: 
 



оптова торгівля алкоголем за цінами, нижчими за встановлені мінімальні; 
 
відсутність відеоспостереження на підприємствах з виробництва 
тютюнових виробів; 
 
роздрібна торгівля підакцизними товарами за цінами, нижчими за 
встановлені. 

 

ДПС у Київській області 
 

Новини ДПС: 

З 25 березня запроваджені новації щодо акцизного податку на тютюнові 
вироби, рідини, що використовуються в електронних сигаретах 

Громадяни задекларували до сплати 15 млн грн від здачі майна в оренду 

Руслан Кравченко: ДПС викрила масштабну схему ухилення від сплати 
ПДВ на 286 млн грн у двох відомих мережах електроніки 

 

Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua    
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області 
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast  
Підписатись на сторінку Ютуб ГУ ДПС у Київській області 
https://youtube.com/channel/UCorQvl-qMpj1Tnvz35Mgg6g?si=5OtBBEN5G8bh3q7f  
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